

习近平致信祝贺《大公报》创刊120周年强调 弘扬爱国传统锐意创新发展

为“一国两制”实践行稳致远 书写更为精彩的时代篇章

贺信

值此《大公报》创刊120周年之际,我向全体员工表示热烈的祝贺!一个多世纪以来,《大公报》秉承“忘己之为大,无私之谓公”的办报宗旨,立言为公,文章报国,为新中国建设、改革开放和现代化建设,为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代,《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识,为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

希望《大公报》不忘初心,弘扬爱国传统,锐意创新发展,不断扩大传播力和影响力,为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

习近平
2022年6月12日
新华社北京6月12日电

新华社香港6月12日电 在《大公报》创刊120周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向全体员工表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,一个多世纪以来,《大公报》秉承“忘己之为大,无私之谓公”的办报宗旨,立言为公,文章报国,为新中国建设、改革开放和现代化建设,为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代,《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识,为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

习近平希望《大公报》不忘初心,弘扬爱国传统,锐意创新发展,不断扩大传播力和影响力,为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

《大公报》创刊120周年庆祝仪式12日下午在香港举行,仪式上宣读了习近平的贺信。

《大公报》创刊于1902年6月17日,是目前世界上仍在发行的历史最悠久的中文报纸。2016年与香港《文汇报》合组组建香港大公文汇传媒集团后,加快融合发展步伐,形成了立足香港、面向全球华人的全媒体传播格局。



夏日草原

这是6月10日拍摄的呼伦贝尔草原景色(无人机照片)。时下,内蒙古自治区呼伦贝尔草原披上新绿,景色优美。

新华社发

两部门紧急预拨3.6亿元
自然灾害救灾资金

4个专家组 赴6省指导防汛

记者从应急管理部获悉,财政部、应急管理部10日紧急预拨3.6亿元中央自然灾害救灾资金,其中3.4亿元拨付湖南、广西、贵州等南方12个省(区、市),支持地方开展防汛救灾,由地方统筹用于应急抢险和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受灾人员、排险除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作,2000万元拨付辽宁省,用于解决城乡居民用水困难,购买、租赁应急储水、净水、供水设备,组织人员保障城乡居民生活用水等工作。

据气象部门预报,未来三天,江南和华南地区自北向南将有强降水,湖南、江西、浙江、福建、广西、广东、云南东部、贵州等地有大到暴雨,局地有大暴雨,单点或有特大暴雨。国家防总继续维持防汛Ⅲ级应急响应,并派出4个专家组赶赴福建、江西、贵州、云南、广西、湖南等地协助指导强降雨防范工作。

据新华社电

魏凤和在第19届香格里拉对话会上作大会发言

祖国统一是绝对要实现的

新华社新加坡6月12日电 国务委员兼国防部长魏凤和12日在第19届香格里拉对话会上就“中国对地区秩序的愿景”议题作大会发言。

魏凤和指出,人类社会正经历史上罕见的多重危机,出路在于维护和践行多边主义,推动构建人类命运共同体。中国发展的前进步伐不可阻挡,走和平发展道路的决心坚定不移,中国的发展不是威胁,而是对世界和

平与发展的巨大贡献。中国坚定奉行防御性国防政策,中国军队始终是和平之师,也必将坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。亚太是全球最具增长活力和发展潜力的地区,各国应朝着构建亚太命运共同体、实现亚太地区持久和平和普遍安全的美好愿景迈进。

魏凤和就台湾问题表明严正立场,他强调,台湾是中国的台湾,台湾问题是中国的内政,祖国统一是绝对

要实现的,搞“台独”分裂是绝对没有好下场的,外部势力干涉是绝对不会得逞的。和平统一是中国人民最大的愿望,我们愿付出最大的努力,但如果有人胆敢把台湾分裂出去,我们一定会不惜一战、不惜代价,任何人都不要低估中国军队的决心意志和强大能力。

魏凤和还就南海问题、中美关系、乌克兰危机等阐述中方立场。



长江水位上涨

6月11日,两名市民离开湖北武汉武昌区江滩黄花矶凉亭(无人机照片)。

近期,长江武汉段水位持续上涨,逼近武汉长江防汛25米设防水位。

新华社发

上海已累计开通超过5万个5G基站

新华社上海6月11日电(记者陈爱平)记者从上海市通信管理局获悉,截至今年4月,上海已累计建成开通5G基站51716个,5G应用“海上扬帆”行动计划稳步推进,5G已经逐渐成为上海数字经济发展舞台上的“主角”之一。

上海市通信管理局10日发布的数据显示,近年来上海5G基站数量年均增速超过65%。截至今年4月,上海5G基站密度达到每平方公里8.2个,每万

人拥有20.8个5G基站。

从5G用户发展和业务使用来看,截至今年4月,上海5G移动电话用户占移动电话用户比例达到21.3%,4G移动用户不断加速向5G移动用户迁移。上海5G移动互联网用户接入流量占移动互联网接入流量比重超过30%。

从5G融合应用来看,上海积极推进5G应用“海上扬帆”行动计划,5G应用案例总规模已有近1000项,获得国家层面认定的重点专项和试点的5G融合

应用已有超过200项。随着5G与经济社会生活各领域的不断融合,5G在工业互联网、医疗健康、智慧教育、智慧能源、文化旅游、智慧交通、智能航运等多个领域的典型应用正不断涌现。

上海将坚持适度超前原则加快5G、千兆光网、数据中心等数字基础设施建设,聚焦新型信息消费、实体经济、民生服务等领域,加快推出一批新产品、新业态、新模式,全面助力城市数字化转型和经济社会高质量发展。